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فوتبال بانوان ایران امروز شاهد یک انتقال تاریخی 
بود؛ جابه‌جایی‌ای که می‌توان آن را نقطه عطفی در 
رقابت سنتی استقلال و پرسپولیس دانست. مریم 
محمدی، بازیکن فصل گذشته استقلال، با قراردادی 
یکساله به تیم بانوان پرسپولیس پیوست تا عنوان 
»اولین یاغی تاریخ فوتبال بانوان« را به نام خود 
ثبت کند. این خبر به‌طور رسمی از سوی سایت 

باشگاه پرسپولیس اعام شد و بلافاصله بازتاب 
گسترده‌ای در میان اهالی فوتبال بانوان و هواداران 
دو تیم پرطرفدار کشور پیدا کرد. محمدی سابقه 
بازی در تیم ملی بانوان را نیز در کارنامه دارد و در 
مقاطعی با تیم‌های پیکان و سیرجان نیز همکاری 
کرده است. او در دوره مربیگری زمان آزمون یکی از 
مهره‌های کلیدی فوتبال بانوان محسوب می‌شد و 

حالا با انتقال جنجالی خود می‌تواند فضای تازه‌ای 
را در رقابت‌های لیگ برتر ایجاد کند. انتقال محمدی 
از استقلال به پرسپولیس، عاوه بر ارزش فنی، از 
نظر روانی و رسانه‌ای نیز اهمیت ویژه‌ای دارد؛ چراکه 
برای نخستین بار، جدال سنتی دو باشگاه بزرگ 
کشور به‌طور مستقیم به عرصه فوتبال بانوان نیز 
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خبر

 الهام فرهمند 
در جمع طلایی‌پوشان ماند

الهام فرهمند بازیکن باسابقه طلایی‌پوشان قرارداد خود 
را با این باشگاه تمدید کرد. در شرایطی که در روزهای قبل 
بازیکنان زیادی از جمع طلایی‌پوشان جدا شدند، بعد 
از تمدید قرارداد بیان محمودی سرمربی این تیم، حالا 
الهام فرهمند در جمع طلایی‌پوشان ماندگار خواهد 
شد. فرهمند که سابقه بازی در تیم‌های آینده‌سازان 
میهن، وچان کردستان و ذوب‌آهن را در کارنامه خود 
دارد، حالا برای پنجمین سال پیراهن سپاهان را به تن 

کرد. خواهد 
سپاهانی‌ها که فصل قبل بعد از خاتون بم نایب قهرمان 
شدند، این فصل با توجه به جدایی 10 بازیکن در تلاش 
هستند که نتایج خود را تکرار کنند هر چند با توجه به 

این شرایط، کار سختی دارند.
 

زلفی با ایستا تمدید کرد
تیم فوتبال بانوان ایستا کردستان در ادامه نقل‌وانتقالات 
تابستانی خود، قرارداد محدثه زلفی را تمدید کرد تا یکی 
از مهره‌های مؤثر فصل گذشته را همچنان در ترکیب 

باشد. داشته 
زلفی که از بازیکنان جوان و آینده‌دار ایستا محسوب 
در  درخشانی  نمایش‌های  گذشته  فصل  می‌شود، 
ترکیب این تیم داشت و نقش مهمی در نتیجه‌گیری 
کردستانی‌ها ایفا کرد. مسئولان ایستا با توجه به عملکرد 
قابل توجه او، تمدید قراردادش را در اولویت قرار دادند تا 
اسکلت اصلی تیم برای لیگ پیش رو حفظ شود. ایستا 
کردستان در نقل‌وانتقالات اخیر روند فعالی داشته و به 
دنبال آن است که با ترکیبی قدرتمند وارد فصل جدید 
لیگ برتر فوتبال بانوان شود. محدثه زلفی نیز پس از 
تمدید قرارداد، ابراز امیدواری کرده که بتواند در فصل 
آینده همراه با ایستا روزهای موفقی را تجربه کند. 
ایستایی‌ها قبل از این با زهرا خواجوی و زهرا قنبری 

قرارداد بسته بودند.
 

 گزارش فیفا 
از درخشش غلامی و ترکمان

فدراسیون جهانی فوتبال با انتشار خبری به 
درخشش دختران ایران برای حضور در جام جهانی 
فوتسال فیلیپین پرداخت. در گزارش فیفا آمده 
است: »تیم ملی فوتسال بانوان ایران با پیروزی ۳ 
بر ۱ مقابل چین، آخرین تیمی بود که سهمیه جام 
جهانی فوتسال زنان فیلیپین ۲۰۲۵ را از آن خود کرد. 
در این مسابقه نسیمه غلامی و مارال ترکمان نمایش 
درخشانی داشتند و نقش کلیدی در موفقیت تیم 
ملی ایفا کردند. ملی‌پوشان ایران در دیدار رده‌بندی 
جام ملت‌های فوتسال آسیا در شهر هوهوت، مقابل 
حمایت پرشور تماشاگران میزبان ایستادند و با 
اقتدار به پیروزی رسیدند. غلامی دو پاس گل به نام 
خود ثبت کرد و ترکمان نیز دو گل به ثمر رساند تا 
شاگردان فروزان سلیمانی جشن صعود بگیرند. ایران 
در کنار فیلیپین )میزبان(، ژاپن و تایلند چهار نماینده 
قاره آسیا در نخستین دوره جام جهانی فوتسال زنان 
خواهند بود. این رقابت‌ها از ۲۱ نوامبر در فیلیپین 
آغاز می‌شود. در جریان مسابقه، ایران نخست با 
گل زیبای ترکمان روی پاس گل غلامی پیش افتاد. 
چین اما خیلی زود با حرکتی دیدنی بازی را به تساوی 
کشاند؛ جایی که »زو یینگلان« با یک پاس دقیق، »سو 
جیا هونگ« را صاحب توپ کرد و او پس از چرخشی 
چشمنواز، توپ را برای »کائو جیای« مهیا ساخت تا 
گل تساوی به ثمر برسد. ملی‌پوشان کشورمان دوباره 
به بازی برگشتند و این بار نسترن مقیمی با ضربه‌ای 
دقیق روی ارسال نسیمه غلامی گل دوم ایران را به ثمر 
رساند. در ادامه شوت زو به تیرک دروازه ایران برخورد 
کرد و بهترین موقعیت چین برای بازگشت از دست 
رفت. در دقایق پایانی هم، تیم میزبان با استفاده از 
دروازه‌بان پرتابی تمام توان خود را برای جبران به کار 
گرفت، اما ایران با دفاعی منسجم ایستادگی کرد. در 
نهایت، اشتباه بازیکنان چین فرصت را به ترکمان داد 
تا با ضربه‌ای دقیق دروازه خالی را باز کند و صعود ایران 
را قطعی سازد. عاوه بر نمایندگان آسیا )ایران، ژاپن، 
تایلند و فیلیپین(، تیم‌های آرژانتین، برزیل، کانادا، 
کلمبیا، ایتالیا، مراکش، نیوزیلند، پاناما، لهستان، 
پرتغال، اسپانیا و تانزانیا نیز در این رقابت‌ها حضور 

خواهند داشت.
 

امیری و معصومی در نقش جهان
تیم فوتبال بانوان سپاهان اصفهان در شروع 
فعالیت‌های پررنگ خود در نقل‌وانتقالات تابستانی، 
با جذب فاطمه امیری و رکسانا معصومی ترکیب 
خود را قدرتمندتر کرد. این دو بازیکن با امضای 
قرارداد رسمی، رسماً به جمع زردپوشان اصفهانی 
پیوستند تا بالاخره طلایی‌پوشان هم وارد چرخه 
نقل و انتقالات شوند. امیری و معصومی از جمله 
بازیکنانی هستند که در سال‌های اخیر با درخشش 
در لیگ برتر بانوان نام خود را مطرح کرده‌اند و حالا 
با پیوستن به سپاهان، به دنبال تجربه‌ای جدید در 
یکی از مدعیان همیشگی قهرمانی خواهند بود. 
باشگاه سپاهان در این فصل تمرکز بر استفاده از 
محصولات آکادمی دارد و حالا با جذب چند بازیکن 
در صدد ارتقای تیم خود هستند. زردپوشان اصفهانی 
در سال‌های اخیر همواره یکی از قطب‌های فوتبال 
بانوان ایران بوده‌اند و حالا هواداران امیدوارند که با 
این خریدهای تازه، مسیرشان برای رسیدن به جام 

هموارتر شود.
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پیدا کند

به خاطر خانواده و تیم ملی قید اسپانیا را زدم

صالحی‌پور: پرسپولیس مدعی قهرمانی است

زهرا و زهره فتح‌اللهی، دوقلوهای همسان 
فوتبال ایران، پنج سال است در لیگ برتر 
بانوان خوش می‌درخشند؛ یکی در چهارچوب 
دروازه و دیگری در خط میانی. آنها از خاطرات 
و  بانوان  فوتبال  دغدغه‌های  مشترک، 
امیدهایشان برای آینده می‌گویند. »دختران 
ایران زمین شایسته بهترین‌ها هستند«؛ 
پیامی که این دوقلوهای فوتبالی با صدای 
بلند تکرار می‌کنند. به سراغشان رفتیم 
تا از مسیر فوتبالی، دغدغه‌ها و آینده‌شان 

. سیم بپر
 

 شما خیلی شبیه به دوقلوهای تاچی 
بانا در کارتون فوتبالیست‌ها هستید 

آیا خودتان هم این کارتون را دنبال 
می‌کردید؟

 نه، راستش را بخواهید مثل خیلی‌ها کارتون 
فوتبالیست‌ها را پیگیری نمی‌کردیم. فقط 

سوباسا را می‌شناختیم.
پس با سوباسا وارد دنیای فوتبال 

شدید! بپردازیم به شروع فوتبالتان. 
از مسابقات دانش‌آموزی تا 

دروازه‌بانی، چه مسیری را طی کردید؟
 شروع فوتبال ما تقریباً همزمان بود. البته من 
زودتر وارد مسابقات شدم و در تیم دانش‌آموزی 
بازی کردم. زهرا کمی بعدتر آمد و از آنجا که 
تقریباً نفرات در سایر پست‌ها تکمیل بود، 
به صورت اتفاقی در دروازه ایستاد. مربیان 
متوجه استعدادش شدند. خودش در ابتدا 
خیلی علاقه‌ای به گلری نداشت، ولی کم‌کم 
استعدادش شکوفا شد و حالا جوان‌ترین 

دروازه‌بان لیگ برتر به حساب می‌آید.
در مورد تجربه هم‌تیمی بودن با 

خواهرتان بفرمایید. چطور بود و چرا 
در مقطعی تصمیم گرفتید جدا از هم 

بازی کنید؟
سال گذشته من در تیم ریشه‌دار و با اصالت 
پالایش گاز ایلام بودم و زهرا در تیم آوا. پیش‌تر 
هم مدتی در پیکان کنار هم بازی کردیم، اما 
شرایطی پیش آمد که ترجیح دادیم مسیرمان 
جدا شود. تجربه فوتبالی نشان می‌دهد که 
وقتی هم‌تیمی هستیم، اگر مشکلی برای یک 
نفرمان رخ بدهد، به قول معروف ‌تر و خشک 
با هم می‌سوزند. جالب است بدانید خیلی از 
مربیان حتی نمی‌دانند ما دوقلو هستیم. در 
تیم ملی زیر 20 سال )سال ۲۰۲۳( کنار هم 
بودیم واگر اشتباه نکنیم تنها مربی که از 

دوقلو بودن و حضور ما در لیگ اطاع دارد، 
مریم جهان نجاتی مربی با دانش تیم گل 

گهر سیرجان هستند.
و برای فصل آینده چه برنامه‌ای دارید؟ 

آیا تمایلی به همبازی شدن دوباره 
دارید؟

برای فصل آینده هم چند پیشنهاد از لیگ 
برتر و لیگ یک داریم و منتظریم تصمیم‌گیری 
کنیم. طبیعتاً ما هم دوست داریم کنار هم 
بازی کنیم و حتی خانواده‌مان راحت‌ترند، 
اما در نهایت باید ببینیم چه شرایطی برای 

آینده فوتبالی ما بهتر است.
متأسفانه در سال‌های اخیر شاهد 

بحران در لیگ بانوان بوده‌ایم. شما 
به عنوان بازیکنان حاضر در لیگ، چه 

انتقاداتی دارید؟
فدراسیون  که  می‌شود  شنیده  اخیراً   
می‌خواهد تعداد تیم‌های لیگ برتر را به ۸ 
تیم کاهش دهد و این موضوع واقعاً جالب 
نیست. وقتی ما وارد لیگ شدیم، ۱۲ تیم 
حضور داشتند، بعد شدند ۱۰ تیم و حالا ۸ 
تیم. این روند ضربه بزرگی به فوتبال بانوان و 
زندگی بازیکنان می‌زند. متأسفانه بی‌توجهی 
رسانه‌ها و فدراسیون به لیگ باعث دلسردی 
اسپانسرها شده. حتی بسیاری از بازی‌ها 
پخش زنده که هیچ به صورت آرشیوی هم 
فیلمبرداری نمی‌شوند و این موضوع واقعاً 

به فوتبال بانوان لطمه بزرگی می‌زند تا 
جایی که حتی تیم ریشه‌داری مثل پیکان 

هم انگیزه‌اش را از دست داده است. در 
حالی‌که کشورهای منطقه مثل عربستان 
که خیلی دیرتر از ما شروع کردند، حالا با 
جذب بازیکنان بین‌المللی جلو افتاده‌اند. 
این برای ما، به‌عنوان دختران ایرانی، واقعاً 

ناراحت‌کننده است که کشورهای حاشیه 
خلیج‌فارس که در سطح بانوان تا چند 

سال پیش اصاً حضور نداشتند، از ایران 
عزیزمان جلوتر بزنند. ما برابری با فوتبال 
مردان را نمی‌خواهیم، ولی حداقل امکانات 
در یک سطح قابل قبول لازم است. دختران 
ایران‌زمین شایسته بهترین‌ها هستند و 
امیدواریم مسئولین به این موضوع توجه 

بیشتری داشته باشند.
 سؤال پایانی ما در مورد علاقه شما به 
تیم‌های پرسپولیس و استقلال است. 

آیا تمایل دارید روزی در لیگ بانوان 
این تیم‌ها حضور داشته باشید؟

 ما هر دو پرسپولیسی هستیم. اما در 
مسیر حرفه‌ای، هدفمان این است 
که جایی برویم که فرصت بازی 
بیشتری داشته باشیم. البته حضور در 
پرسپولیس و استقلال می‌تواند توجه 
رسانه‌ها را بیشتر جلب کند که برای 

رشد فوتبال بانوان خیلی خوب است.

پیام مشترک خواهران دوقلوی فوتبالی؛ زهرا و زهره فتح‌اللهی

دختران ایران زمین شایسته بهترین‌ها هستند

در سکوت سالن تمرین، جایی که 
تنها صدای توپ و تاش بازیکنان 
به گوش می‌رسد، شهرزاد مظفر 
با نگاهی جدی و پرانرژی در کنار 
ملی‌پوشان فوتسال ایستاده است. 
او بار دیگر ـ همان‌گونه که سال‌ها 
پیش در قهرمانی‌های آسیایی ثابت 
کرد ـ در حال ساختن تیمی است 
که نه‌تنها در قاره، بلکه در جهان 
نیز حرفی برای گفتن داشته باشد.

تصاویر نشان می‌دهد سرمربی تیم 
ملی فوتسال بانوان چه در کنار زمین 
و چه پای لپ‌تاپ، از هیچ جزئیاتی 
غافل نمی‌شود. مظفر با دقت درباره 
تاکتیک‌ها سخن می‌گوید، نکات 
فنی را به شاگردانش گوشزد می‌کند 
و بارها صحنه‌ها را مرور می‌کند تا 
مطمئن شود تیمش با بیشترین 
آمادگی قدم به جام جهانی خواهد 

گذاشت.
اولین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان فیفا از ۳۰ آبان ۱۴۰۴ به میزبانی 
ترکیب  می‌شود.  آغاز  فیلیپین 
 ۲۰۲۵ تیم حاضر در فیلیپین   ۱۶

مشخص شده است: علاوه بر تیم 
میزبان، آرژانتین، برزیل، کانادا، 
کلمبیا، ایران، ایتالیا، ژاپن، مراکش، 
نیوزیلند، پاناما، لهستان، پرتغال، 
اسپانیا، تانزانیا و تایلند نیز در این 
رقابت‌ها حضور دارند. سه‌گانه 
آسیاییِ تایلند، ایران و ژاپن اکنون 
در جمع ۱۰ تیم برتر رده‌بندی جهانی 
فوتسال زنان فیفا جای گرفته‌اند.
ایران  زنان  فوتسال  ملی  تیم 
وجود  با   ، خیر ا ی  ل‌ها سا ر  د
محدودیت‌ها و چالش‌های فراوان، 
به یکی از پرافتخارترین تیم‌های 
قاره تبدیل شده است. اکنون اما 
مأموریتی بزرگتر پیش روی این تیم 
قرار دارد: درخشش در جام جهانی 
و اثبات اینکه فوتسال زنان ایران 
شایسته حضور در سطح اول دنیا 

. ست ا
تیم مظفر در مسیری گام برمی‌دارد 
که هر تمرین، هر جلسه آنالیز و 
حتی هر گفت‌وگوی کوتاه میان 
بازیکن و مربی، بخشی از پازل 
تاریخ‌سازی آن را تکمیل می‌کند.

شهرزاد مظفر به‌خوبی می‌داند که 
رسیدن به موفقیت جهانی تنها 
با انگیزه و تاش بازیکنان ممکن 
نیست. او همزمان بر مسائل روانی، 
همبستگی تیمی و تحلیل دقیق 
حریفان نیز تمرکز کرده است. 
همین نگاه جامع و حرفه‌ای است 
که می‌تواند تیم ملی فوتسال زنان 
ایران را یک گام به رؤیای جهانی 

شدن نزدیک‌تر کند.

رقابت‌های لیگ برتر فوتسال بانوان در 
فصل پیش‌رو با حضور ۱۲تیم برگزار خواهد 
شد؛ اتفاقی که نسبت به دوره گذشته با ۸ 
تیم، رشد قابل‌توجهی محسوب می‌شود 
و نشانه‌ای از توسعه این رشته در بخش 
بانوان و توجه بیشتر باشگاه‌ها به تیمداری 
در فوتسال زنان است.  یکی از تیم‌های 
مهم تازه‌وارد، نماینده مشهد است که 
فصل گذشته با نام آوانا و هدایت مرضیه 
جان‌قربانیان موفق شد عنوان قهرمانی 

لیگ دسته یک را کسب کرده و جواز حضور 
در لیگ برتر را به دست آورد. این تیم در 
مراسم قرعه‌کشی فصل جدید با تغییر نام، 
تحت حمایت مالی مجموعه فردوسی‌ثامن 
معرفی شد؛ مجموعه‌ای که پیش‌تر نیز در 
فوتبال مردان مشهد فعالیت داشته و اکنون 

به فوتسال بانوان ورود کرده است.
حضور استقلال تهران در این فصل نیز از 
نکات قابل‌توجه به شمار می‌رود. استقلال 
با ورود به عرصه فوتسال بانوان نشان داد 
قصد دارد در ورزش زنان سرمایه‌گذاری 
بیشتری انجام دهد. علاوه بر این، تیم‌های 
گلبرگ تاکستان، ایران‌زمین مارد و مس 
رفسنجان نیز به جمع تیم‌های لیگ برتر 
پیوسته‌اند تا ترکیب تیم‌ها متنوع‌تر از 

همیشه باشد.
رقابت‌های فصل جدید از ۲۰شهریور آغاز 
خواهد شد، در هفته نخست نماینده مشهد 
در نخستین تجربه لیگ برتری خود میزبان 
ملی‌حفاری اهواز خواهد بود؛ تیمی باسابقه 
که همواره از مدعیان قهرمانی بوده است. 
همچنین این هفته با سه دیدار جذاب 
شهرآورد همراه خواهد بود؛ جدال پالایش 
نفت آبادان با نفت امیدیه، رویارویی پالایش 

نفت اصفهان با سپاهان اصفهان و تقابل 
حساس مس رفسنجان با مس کرمان. 
در دیگر بازی‌ها، فولاد هرمزگان به‌مصاف 
گلبرگ تاکستان خواهد رفت و ایران‌زمین 
ملارد نخستین بازی لیگ برتری خود را برابر 

استقلال تهران تجربه می‌کند.
 پس از برگزاری چهار هفته به دلیل برگزاری 
اردوهای آماده‌سازی تیم ملی برای حضور 
در جام جهانی فیلیپین، مسابقات لیگ 
به طور موقت متوقف می‌شود. اولین دوره 
جام جهانی فوتسال زنان فیفا قرار است در 
تاریخ ۲۱نوامبر ۲۰۲۵ در فیلیپین آغاز شود.

‎ترکیب ۱۶تیم حاضر در فیلیپین ۲۰۲۵ کامل 
شده است. علاوه بر تیم میزبان، تیم‌های 
آرژانتین، برزیل، کانادا، کلمبیا، ایران، ایتالیا، 
ژاپن، مراکش، نیوزیلند، پاناما، لهستان، 
پرتغال، اسپانیا، تانزانیا و تایلند نیز در این 

رقابت‌ها حضور خواهند داشت.
لیگ امسال نه‌تنها از نظر تعداد تیم‌ها 
گسترده‌تر شده، بلکه با ورود باشگاه‌های 
ریشه‌دار و پرهواداری چون استقلال و 
همچنین حضور نمایندگان تازه‌نفس از 
شهرهای مختلف، نویدبخش رقابتی پرشور 

و غیرقابل‌پیش‌بینی خواهد بود.

ورود تیم‌های جدید به لیگ برتر فوتسال بانوان

 مسافران تازه از راه رسیدند
فوتسال ایران در آستانه تاریخ‌سازی 

 نقشه بزرگ مظفر برای جام جهانی

 غزاله صالحی‌پور پس از سه فصل حضور در 
فوتبال اسپانیا و تجربه بازی در لالیگا۲، اکنون 
با پیراهن پرسپولیس به میدان خواهد رفت. 
او که در این سه سال تجربیات گرانبهایی به 
دست آورده، به گفته خودش به دلیل مسائل 
خانوادگی و همچنین حضور در تیم ملی فعلاً 
قید ادامه فوتبال در اسپانیا را زده است؛ با 
این حال احتمال بازگشت او به لالیگا در 
آینده وجود دارد، آن هم با انگیزه‌ای بیشتر 

برای رسیدن به رؤیاهایش.
 

‌چه شد که از فوتبال اسپانیا به 
پرسپولیس آمدی؟

سه سال پیش از ایستا کردستان جدا شدم 
و به لیگ اسپانیا رفتم. البته نخستین تیمم 
در لالیگا۳ بود. هدفم از ابتدا بازی در فوتبال 
اروپا بود و برای این هدف شش سال تلاش 
کردم. خوشبختانه در این سه سال تجربه‌های 
ارزشمندی به دست آوردم و هر فصل توانستم 
با تیمی بهتر قرارداد ببندم. اما سه سال دوری 
از خانواده برایم سخت بود، بویژه اینکه در 
ابتدای سال دوم حضورم در اسپانیا، پدرم را از 
دست دادم. حالا مادرم و برادرم در ایران تنها 
هستند. از طرفی پرسپولیس باشگاهی بزرگ 
است و پیشنهادش را هم داشتم؛ بنابراین 
تصمیم گرفتم امسال در کنار خانواده باشم 
و با تجربیاتی که از فوتبال اسپانیا آورده‌ام، به 
پرسپولیس کمک کنم. همچنین امیدوارم 

این فصل فرصت حضور بیشتری در تیم ملی 
داشته باشم. وقتی در اسپانیا بودم، حضور در 
اردوها به خاطر هزینه‌ها و شرایط سفر دشوار 
بود، اما حالا فکر می‌کنم موقعیت خوبی 

فراهم شده است. 
پس به خاطر تیم ملی و شرایط خانوادگی 

از ادامه حضور در اروپا گذشتی؟
بله همین‌طور است. امسال از سه تیم 
مختلف در لیگ دسته دو اسپانیا پیشنهاد 
داشتم، اما با توجه به شرایط، تصمیم گرفتم 
به ایران برگردم. فعلاً تمرکزم روی پرسپولیس 
است اما بعید نیست در آینده دوباره به اسپانیا 

برگردم.
بازی در لالیگا را تا چه اندازه برای خودت 

ممکن می‌دانی؟
هدف هر بازیکنی، لژیونری و بازی در بالاترین 
سطح فوتبال اروپا است. اسپانیا در حال حاضر 
قوی‌ترین فوتبال بانوان را دارد و همین‌طور در 
فینال یورو هم نایب‌قهرمان شدند. این 
نشان‌دهنده غنای فوتبال اسپانیاست. قطعاً 
تاش می‌کنم روزی در لالیگا بازی کنم، 
هرچند نیاز به پختگی و کوشش بیشتری دارم.

رئالی هستی یا بارسایی؟
از بچگی طرفدار رئال بودم، اما بارسلونا هم 
باشگاهی بسیار محترم و بدون تردید بهترین 

تیم فوتبال زنان دنیاست.
در پست خودت شیفته کدام بازیکن 

هستی؟
همیشه سبک بازی سرخیو راموس در پست 
دفاع آخر را دوست داشتم. او بازیکنی جنگنده 

و فوق‌العاده است.
تفاوت فوتبال ایران و اسپانیا برایت 

اذیت‌کننده نخواهد بود؟
سه فصل از فوتبال ایران دور بودم و طبیعی 
است که شرایط و سطح بازیکنان تغییر کرده 

باشد. هنوز برای قضاوت زود است و ترجیح 
می‌دهم چند هفته بگذرد تا بهتر بتوانم نظر 
بدهم. مهم این است که بتوانم تجربیاتی را 
که در اسپانیا کسب کرده‌ام در لیگ برتر ایران 

به کار بگیرم.
پرسپولیس با جذب ستاره‌هایش، مدعی 

قهرمانی است؟
لیگ امسال بدون تردید جذاب و پرچالش 
خواهد بود. تیم‌های مدعی زیادی حضور 
دارند و رقابت سختی در پیش است. ما هم 
با تمام توان به میدان می‌آییم و هدفمان 

چیزی جز قهرمانی نیست.
تفاوت قراردادها در فوتبال ایران و 

اسپانیا چگونه است؟
اختلاف وجود دارد. متأسفانه هنوز فاصله 
بانوان  بین قراردادهای فوتبال  زیادی 
و مردان دیده می‌شود. با این حال، در 
دو سه سال اخیر پیشرفت چشمگیری 
داشته‌ایم و امیدوارم این روند ادامه پیدا 
کند. خوشبختانه نگاه‌ها به فوتبال بانوان 
مثبت‌تر شده و همین موضوع امیدبخش 

. ست ا
حرف آخر؟

متأسفانه از زمان امضای قراردادم برخی 
رسانه‌ها به دلیل کمبود اطلاعات یا شاید 
شیطنت، تیترهایی زدند مبنی بر اینکه من 
بعد از مدتی دوری از فوتبال برگشته‌ام، در 
حالی که این‌طور نبوده است. من در این 
مدت همیشه در تیم‌های مختلف بازی 
کرده‌ام. عجیب است که در فوتبال مردان، 
بازیکنی که در لیگ دسته سوم یک کشور 
بازی می‌کند خبرساز می‌شود، اما در فوتبال 
بانوان بازیکنی که در لیگ‌های دسته دوم 
و سوم اسپانیا حضور دارد، نادیده گرفته 

می‌شود!

گفت و گوی اختصاصی

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

سؤال و جواب


